
ATA Nº. 17/2015

 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO

DE DOURADOS EM 16 DE JULHO DE 2015.

Aos dezeseis dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, às oito horas
da  manhã,  na  sala  de  reuniões  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos
Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de
Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada a reunião Extraórdinária do Conselho
Curador, tendo como objetivo discutir  e decidir  sobre a seguinte  pauta:  1.
Parecer sobre processo de beneficio  - Diretora de Beneficio, 2. Elaboração
de  Termo  Aditivo  ao  Contrato  com  a  Assessoria  Jurídica  do  Instituto  –
Presidente do Instituto; 3. Informativos diversos – Diretor Financeiro. Estavam
presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Solange Tumelero,
José Vieira Filho, José Ferreira Lopes Filho,Thania Caetano Chaves, Sonia
Maria Ferreira, Osnice Lopes Coelho e Solange Silva de Melo. O Conselheiro
Raphael  Ramos  Spessoto  e  Cezário  de  Figueiredo  Neto  justifcaram  a
ausência  por  motivos  pessoais.  A Conselheira  Rosa  Helena  Catelan  e  o
conselheiro Ademir Martinez Sanches justificaram a ausência por motivos de
saúde.  Presente  também o Diretor  Financeiro,  Senhor  Eleandro Aparecido
Miqueletti e a Diretora de Beneficio senhora Gleicir Mendes e o Presidente do
Intituti  Senhor  Laércio  Arruda.  Iniciado  os  trabalhos,  a  Presidente  deste
Conselho,  Senhora  Sonia  Maria  Ferreira,  passou  a  palavra  à  Diretora  de
Beneficio Gleicir  Mendes que explicou aos presentes sobre o processo de
beneficio acima qualificado, na ocasião a Diretora de beneficio tirou algumas
dúvidas dos conselheiros sobre a situação do processo. Em seguida foi dado
a  palavra  ao  Senhor  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  que  repassou  aos
presentes os informativos sobre o andamento do concurso do Previd e sobre
o site do Instituto. Em seguida, foi dada a palavra ao Senhor Laércio Arruda,
que na oportunidade, representando a Diretoria do Previd, apresentou o oficio
protocolado  pelo  assessor  jurídico  Drº  Ademir   aos  presentes  sobre  a
necessidade de se elaborar termo aditivo ao contrato com a empresa que
presta Assessoria Jurídica e Contábil  ao Instituto -  ACONPREV, visando a
prorrogação do prazo e reajuste de valores para manutenção do equilíbrio
econômico e financeiro. Foi esclarecido que o prazo de vigência do contrato
se encerrará em 10 de agosto de 2015, e que, o valor do contrato não sofreu
qualquer  reajuste  de  valores  desde  o  ano  de  2012  .  Após  deliberações,
passou-se  ao  momento  de  decisões  da  pauta  apresentada  pela  Diretoria.
Quanto  ao  processo  de  beneficio  ficou  decidido  que  na  próxima  reunião
ordinária será decidido sobre o mesmo; quanto a  autorização para elaborar
termo aditivo ao contrato com a empresa que presta Assessoria Jurídica e
Contábil  ao  Instituto,  este  Conselho  decidiu  que  será  reajustado  por  um
período de 6 (seis) meses, podendo ser prorrogado por igual período, caso
haja necessidade, pelo menor índice de reajuste apresentado à diretoria, que
no caso foi o IGPM em percentual de 17,6829 %, variação de índice entre 10
de  agosto  de  2012  e  16  de  junho  de  2015.  Foram  apresentados  a  este
conselho,  além  do  índice  do  IGPM,  os   do  INPC  (23,4871%),  e   IPCA



( 23,2351% ), todos extraídos do site cálculoexato.com.br., na data de 16 de
julho de 2015. O reajuste tem por base a clausula 9º inciso II, alínea b do
contrato e o artigo 65 inciso II, alínea da lei 8666/93. Nada mais havendo a
tratar,  foi  encerrada  a  reunião,  tendo  eu,  Sonia  Maria  Ferreira,  lavrado  a
presente  ata,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  vai  assinada  pelos
presentes.
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